

Прокурор разъясняет необходимость учета Единых рекомендаций по установлению систем оплаты труда работников государственных учреждений на 2020 год.

Решением Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 24 декабря 2019 г. утверждены Единые рекомендации по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2020 год.

Указанные рекомендации направлены на обеспечение единых подходов к регулированию заработной платы работников организаций бюджетной сферы в 2020 году.

Рекомендации учитываются Правительством России, региональными органами государственной власти субъектов и органами местного самоуправления при определении объемов финансового обеспечения деятельности государственных и муниципальных учреждений и разработке законов и иных нормативных правовых актов по оплате труда работников указанных учреждений.

Рекомендации также учитываются трехсторонними комиссиями по регулированию социально-трудовых отношений, образованными в субъектах Российской Федерации и муниципальных образованиях, при подготовке соглашений и рекомендаций по организации оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений в 2020 году.

Прокуратура комплекса «Байконур»